
Infelizmente, ações individuais
isoladas como comprar menos
eletrônicos não vão impedir que eles
continuem sendo produzidos, isso
ocorre porque esses materiais são
feitos em indústrias de larga escala. 

Além disso, os resíduos eletrônicos
não devem ir para o lixo comum
nem para os aterros sanitários, e sim
ser encaminhados para centros de
reciclagem que recebem esse tipo
de material.

Agora que você sabe disso, retorne
para a Casa da Exportação e
responda corretamente.

Oficina Descarte
Casa do lucro



Como diminuir o problema de
geração de substâncias
perigosas dos resíduos
eletrônicos ?

a) Produzindo eletrônicos mais
duráveis.

b) Proibindo o uso de materiais
eletrônicos.

c) Enviando os resíduos
eletrônicos para os aterros
sanitários.

Oficina Descarte
Casa da exportação



Oficina Descarte
casa da reciclagem

Sobre a reciclagem podemos
afirmar que: 

a. A reciclagem é um processo
sempre difícil e caro de ser
feito. 

b. O plástico é um material que
pode demorar centenas de
anos para se decompor. 

c. A reciclagem diminui a
quantidade de resíduos nos
aterros e lixões.



O chorume gerado nos aterros
sanitários é um líquido altamente
poluente, por isso não deve ser
mantido no solo. Para reduzir a
formação de chorume é
importante fazer a coleta seletiva.

Além disso, criar mais aterros
sanitários não é a melhor solução
pois ocupam muito espaço. Dessa
forma, é essencial reduzir a
produção de resíduos não
recicláveis.

Agora que você sabe disso, retorne
para a Casa do Gerenciamento e
responda corretamente.
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Casa dos rejeitos



Oficina Descarte
Caminho dos Não- Recicláveis
Vocês fizeram a coleta
seletiva, mas alguns
materiais não são recicláveis,
como por exemplo, papel
higiênico usado e esponjas
de aço. Qual a destinação
mais adequada para os não
recicláveis?
 
a. Lixões. 
b. Aterro sanitário.
c. Centro de reciclagem.



Oficina Descarte
Casa do gerenciamento 

Chorume é um líquido formado
pelo acúmulo de lixo misturado.
O que pode ser feito para reduzir
a produção de chorume?

a) Jogar ele no solo para entrar
em decomposição. 

b) Criando mais lixões e aterros
para receber chorume.

c) Não misturar resíduos
orgânicos com resíduos secos.



Na verdade, os aterros sanitários são
mais adequados  para os rejeitos e
outros materiais que não são
recicláveis, enterrando-os de forma
segura e controlada. No cenário ideal,
os outros tipos de resíduos devem ser
reciclados, reutilizados ou
decompostos, dependendo da sua
característica.

Além disso, não são todas as cidades
do Brasil que tem aterros, muitas
ainda enviam para lixões ou dividem
aterros com outros municípios.

Agora que você sabe disso, retorne
para a Casa da Conscientização e
responda corretamente.
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Casa da poluição



Por que é necessário substituir
lixões por aterros sanitários?

a.    Os aterros sanitários evitam
que os rejeitos contaminem o
solo e o ar, diferente dos lixões.

b. Os aterros só deveriam
receber os materiais não
recicláveis, enquanto os lixões
deveriam ser extintos.

c. Os aterros são melhores por
ocuparem pouco espaço e
impedir  contaminação.
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Casa do aterro
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Casa da conscientização

Escolha a alternativa correta sobre
aterros sanitários:

a) Os aterros sanitários são a
melhor solução para todos os tipos
de lixo, diminuido o chorume.

b) Os aterros sanitários servem
para receber rejeitos, ou seja,
materiais que não podem ser
reciclados.

c) Todas as cidades do Brasil
possuem aterro sanitário para
destinar seus resíduos.



Oficina Descarte
CASA DA distribuição

Qual a relação entre resíduos
orgânicos e insegurança alimentar?

a) Quem mais gera resíduos
orgânicos são as pessoas com
insegurança alimentar.

b) Insegurança alimentar é quando
alguém desperdiça alimentos
perigosos.

c) Muitos resíduos orgânicos são
alimentos desperdiçados que
poderiam ser consumidos.
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Caminho dos resíduos

orgÂNICOS

Vocês fizeram uma receita
nova e isso gerou muitos
resíduos orgânicos. Agora
precisam descartá-los
adequadamente, como esse
descarte deve ser feito?

a. Composteira  
b. Lixão 
c. Aterro sanitário 



Oficina Descarte
CASA DA fome

Na verdade, o problema da
insegurança alimentar não é a
quantidade, é sim o acesso. O mundo
já produz comida suficiente para
alimentar toda a população, por isso
não deveriam haver pessoas
passando fome.

A questão é que muitos não têm
acesso a comida de qualidade por
falta de infraestrutura e políticas
públicas. Por isso, é necessário
redistribuir os alimentos que estão
sendo desperdiçados.

Agora que você sabe disso, retorne
para a Casa da Distribuição e
responda corretamente.


